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	ASSEMBLEE GENERALE DU

21 SEPTEMBRE 2007
COMPTE RENDU




Présents :MM De Baralle Michel, Fabre Philippe, Krasnobroda Maurice, Lopez Michel, Lambolez Pierre-Yves, Pierre Timothée, Thais Jean René, Bories Jean Paul, Daourbekov Said, Toffanetti Géraldine, Serres Alain, Serres Olivier, , Bucherie Volcy, Peaud-Lenoel Daniel, Auréjac Pierre.

Début de la séance : 21 h 00

Présents : ..15 personnes dont .15 votants membres du club au 31/08/2007 âgés de + de 16 ans (pm le nombre de membres du club au 31/08/2007 âgés de plus de 16 ans est de 36 soit une représentation de 42 %)

Bilan saison 06/07 :

- Bilan Financier : M Fabre présente le bilan de la saison : excédent de 1 687,70 €. Le résumé de la comptabilité de la saison est le suivant 

	Dépenses
	Recettes

	- Tournoi 11 novembre
:
   218,24 

- Frais secrétariat 
:
     34,80

- Frais blitz et AG
:
     65,75

- Abonnement revue
: 
     69,95

- Assurance
:
   107,45

- Frais championnat ligue
:
     24

- Ecole d’échecs et stage AF 4
: 
   446,20

- Frais de tenue de compte
:
       0,77

- Open Tarn Nord provision 2007
:
   150
	- Balance année précédente
: 
   708,86

- Cotisations
: 
   431

- Subvention mairie 
:
   600

- Subvention DDJS (CNDS)
:
   820

- Subvention CDJE
:
   245



	Total dépenses
:
1 117,16 €
	Total recettes
:
2 804,86 €


Vote d’approbation du bilan financier 06/07 : POUR : 15      CONTRE : 0       ABSENTATION : 0

- Bilan Moral : L’effectif du club est de 43 licenciés (34 licences A et 9 licences B, 34 adultes et 9 jeunes) soit une baisse de 6% par rapport à 2006, cette baisse est du en grande partie au faible nombre de joueurs non licencié qui participent au tournoi du 11 novembre qui cette année ne se sont pas licencié au club d’Albi. Le tournoi interne a eu beaucoup de mal a se terminé et malgré que toutes les parties ne soient pas joué, il y’a quand même 2 vainqueurs : c’est HORSOT Simon qui remporte la poule Y et SUJOYAN Ararat qui remporte la poule Z. Le tournoi du 11 novembre a très bien marché avec 144 participants. Le bilan de la coupe de la fédération est plutôt moyen, le club avait 2 équipes engagées, elles ont terminés 4ème et 5ème . Le club a participé à la coupe 2000 qui avait lieu à Tournefeuille. Le championnat inter club de la ligue a continué de mobiliser les membres du club, l’équipe 1 en N4 termine sixième et se maintient, il y’avait 2 équipes  en R2 l’une termine 12ème et l’autre fini 3ème et remonte en R1. Bonne participation des albigeois (9 joueurs) au championnat individuel du Tarn. Participation également aux tournois de Condom, Sainte Foy d’Aigrefeuille, Tarbes, Saint Affrique et de nombreux semi rapide de la ligue.


Le repas de fin d’année (commun à Albi et Blaye) avait lieu cette année à Albi le 24 juin, nombreuse participation des albigeois et des blayais au repas et au blitz.

- Bilan jeunes : Les jeunes ont participé au championnat départemental organisé par le comité: 1 champion départemental est albigeois, il s’agit de Quillet Benjamin en pupille. Pas de participation au championnat de la ligue par équipes en N4 jeunes. Participation des jeunes albigeois (7) aux 3 tournois du comité.

- Open Tarn Nord : Le deuxième open tarn nord organisé avec le club de Blaye a eu lieu en octobre a Blaye, faible participation (28 joueurs). Le bilan financier de cet open est de - 353,44 €, le détail est le suivant :

	Dépenses
	Recettes

	- Prix distribués
:
   760

- Annonce Europe Echecs
:
     45,74

- Homologation FFE
:
     20,80

- Achat buvette
:
   265,75

- Arbitrage (avec repas)
:
   150,00

- Timbres envoi affiche
:
     28,80
	- Inscriptions
: 
   663

- Buvette
: 
   254,65



	Total dépenses
:
1 271,09 €
	Total recettes
:
   917,65 €


Voici la situation du compte de cet open

	Compte livret A de l’open Tarn Nord

	- Participation Albi 2005
:
   630

- Participation Blaye 2005
:
   450

- Participation Albi 2006
:
   150

- Participation Blaye 2006
:
   150

- Déficit 2005
:
 - 430

- Déficit 2006
:
 - 353,44

- Intérêt livret A
:
     20,05

	Solde
:
   643,61€


- Bilan activités jeunes (mercredi) : Cette activité était animée par M. Auréjac et elle concerne surtout des débutants (6 à 13 ans). Au total 10 jeunes sont venus au moins une fois, la moyenne des présents est de 8.

- Bilan activités cour du samedi : Cette activité animé par Philippe Fabre a beaucoup de succès, le nombre de participant est d’environ 6 joueurs.

- Stage d’arbitre : André SCHEGERIN a participé au stage d’arbitrage AF 4 qui avait lieu à Toulouse, mais il n’a pas passé l’examen car il était malade ce jour là.

- Info FFE et Ligue : Vous êtes invité à consulter les sites internets de la ligue (lmpe.org) et de la FFE (echecs.asso.fr) où vous trouverez toutes les infos utiles.

Vote d’approbation du bilan moral 06/07 : POUR : 15      CONTRE : 0       ABSENTATION : 0

Projet saison 07/08 :

- Info FFE et Ligue : Vous êtes invité à consulter les sites internets de la ligue (lmpe.org) et de la FFE (echecs.asso.fr) où vous trouverez toutes les infos utiles.

- Championnat individuel : Le comité organise, comme l’an dernier, un championnat départemental, cadence 1h KO. Le championnat jeunes aura lieu les 5 et 6 novembre à Lavaur et celui adultes aura lieu les 19/04/08am, 20/04/08, 27/04/08. Le comité organisera 3 opens jeunes les samedis après midi.

- Championnat interclub de la ligue : Le club participera à la nationale 4 et à la régionale 1, 7 matchs sont prévus. Les dates sont affichées. Il sera fait appel à tous les licenciés adultes et jeunes (8 joueurs par match en N4 et 6 joueurs par match en R1). Le responsable de la N4 est M De Baralle et celui de la R2 est  Auréjac. Le club engagera une troisième équipe en régionale 2 si le nombre de joueurs est suffisant, aussi il est important de s’inscrire avec l’imprimé qui vous a été joint à la convocation de l’assemblé générale.
- Coupe de la fédération et coupe 2000 : Le club participera à ces compétitions : joueurs avec elo < 1701 pour la coupe de la fédération (Gaillac le 2/12/07) et joueurs avec elo < 2001 pour la coupe 2000 (Bruguiéres le 03/02/08).

- Tournoi du 11 novembre : Cette année, c’est le 30ème, il se déroulera comme l’an dernier à la salle des fêtes de Pratgraussals. Les préparatifs sont en cours et on compte sur tous les membres du club (joueurs et aussi parents des jeunes joueurs) pour l’organisation le jour du tournoi : mise en place des jeux, buvette, ....etc. Comme l’an dernier, un repas sera prévu sur place avec un traiteur, cela nécessite des personnes pour le service :   APPEL AUX CANDIDATURES.

- Activité jeunes du mercredi : Les séances ont lieu tous les mercredis de période scolaire de 17h 30 à 19h. Elle sera animé par Messieurs Debaralle et Schegerin, et pour les éventuels joueurs handicapés par M Bucherie.

- Cours de perfectionnement : Ils auront lieu le samedi de 17h30 à 20h et seront assurés par M Fabre.

- Cotisations : Les tarifs sont inchangés voir tableau.

- Tournoi intérieur : Toutes les personnes membres du club (licenciés et adhérents) peuvent participer. Il sera établi un calendrier des rencontres pour essayer de finir un tournoi ! La cadence officielle est  23 coups/1 heure + ½ heure KO, mais il peut y avoir entente entre les joueurs pour modifier la cadence (1h/ko, 2h/40 coups et 1h/ko, ...) sans toutefois être inférieure à 1 h KO. Le nombre de partires est limité à 1 toutes les 3 semaines et le nombre de rondes est limité à 12; le report des parties sera limité à 15 jours pour éviter tout retard dans le calendrier. L’application du règlement sera plus stricte. Il sera obligatoire de noter ces parties sous peine d’une pénalité au temps de 10 minutes. Le responsable de l’organisation du tournoi interne est M Thais Jean René.

- Stage d’arbitrer et DAFEE : Il y’a deux personnes intéressé pour suivre ces stages Messieurs Debaralle et Auréjac.

- Open parties longues : Les clubs d’Albi et de Blaye sont toujours associé pour l’organisation commune d’un open en partie longue (1h ko) qui se déroulera les 29 et 30 septembre à Albi.

- Subvention DDJS : Le club a reçu une subvention de 450 € de la part de la DDJS , elle sera utilisé pour l’école d’échecs du mercredi.

- Site internet du club : Le club a en projet un site internet. M Bucherie est volontaire pour la réalisation de se site en collaboration avec messieurs Peaud-Lenoel et Auréjac.

- Intervention en milieu scolaire : Le club a pris des contact avec des établissements scolaires où il existe une activité échecs en vue de faire participer ces établissements aux compétitions fédérales. Les contact sont Caron et Schegerina.

- Repas de fin d’année du club : Il aura lieu cette année à Albi le 29 juin 2008.

- Budget prévisionnel 2007/2008  (en euros) :
	Dépenses
	Recettes

	- Open Tarn nord
:
  300

- Compétitions (jeunes, N4, R2 …)
:
  440

- Assurance
:
  110

- Ecole d’échecs et stage
: 
  850

- Frais tournoi 11 novembre
:
  400

- Frais de secrétariat, blitz, AG
:
  113,70

- Abonnements revues, matériel
:
  580

- Adhésion handisport, matériel handicapés

 
: 
  345

- Frais de déplacement compétitions 
: 
  549

- Réserve pour imprévu
: 
  300
	- Balance année précédente
: 
 1 687,70

- Cotisations
: 
    500

- Subvention mairie
:
    600

- Subvention CNDS
:
    500

- Subvention CDJE
:
    300

- Subvention fédération handisport
:
    300

- Participation Caisse d’Epargne
:
    100

	Total dépenses
:      3 987,70 €
	Total recettes
:   3 987,70 €


Vote d’approbation du budget prévisionnel : POUR : 15       CONTRE : 0       ABSENTATION : 0

- Vote du bureau : Tous les membres du bureau sont démissionnaires

Vote du nouveau bureau  : POUR : 15                       CONTRE : 0                    ABSENTATION : 0


M Michel De Baralle est réélu président.

M André Schegerin est réélu vice-président.


M Philippe Fabre est réélu trésorier.

Melle Géraldine Toffanetti est réélue vice trésorière


M Pierre Auréjac est réélu secrétaire.

M Bucherie Volcy est élu vice-secrétaire

Fin de la séance : 23 h 15

Le président




Le trésorier



Le secrétaire

M De Baralle




M Fabre



M Auréjac
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ECHIQUIER CLUB ALBIGEOIS  - 7 rue des Muettes   81000  ALBI


